

KNIŽNÁ NOVINKA „UZDRAVENÉ KRISTOM“

František Trstenský, farár a dekan v Kežmarku, ponúka svoju novú knihu s názvom: „Uzdravené Kristom. Ženy v novozákonných evanjeliách.“ Venuje v nej pozornosť dvanástim vybraným postavám žien z evanjeliových úryvkov (napr. Samaritánka, Mária z Magdaly, Naimská vdova atď.). Snahou autora je ukázať novosť Kristovho posolstva v pohľade na dôstojnosť a povolanie ženy. Knihu si môžete zakúpiť pri východe z baziliky. **Cena= 4,-EUR.**

ZOSLANIE DUCHA SVÄTÉHO

Na webstránke našej farnosti v časti „Blog“ náš pán farár František Trstenský zverejnil ďalšiu časť svojho podcastu KAIROS s názvom: **Zoslanie Ducha Svätého**. Je to tretie tajomstvo slávnostného ruženca. Duch Svätý nie je vec, ale osoba Najsvätejšej Trojice. V tejto časti sa dozviete duchovné posolstvo tohto tajomstva.

NOVÁ ČASŤ PODCASTU „BOŽIE SLOVO MEDZI NAMI“

Farár a dekan v Kežmarku František Trstenský zverejnil ďalšiu časť podcastu s názvom „**Božie Slovo medzi nami**“. Vysvetľuje v ňom evanjelium tejto 3. pôstnej nedele a ponúka jeho aplikáciu do života. Môže byť pre nás duchovnou prípravou na plné prežitie nedele ako Pánovho dňa s hlbším porozumením Božieho slova. **Novú časť zverejňuje každý týždeň vždy v piatok na webstránke farnosti v časti „Blog“.** Pozývame všetkých k jeho počúvaniu.

DUCHOVNÉ SLOVKO

Samaritánke v nedelnom úryvku dáva Ježiš v rozhovore jasný návod: „Keby si poznala Boží dar a vedela, kto je ten, čo ti hovorí: ‚Daj sa mi napit‘, ty by si poprosila jeho a on by ti dal živú vodu“. V túžbe uhasiť smäd po šťastí, mala táto žena už piatich mužov. Ježiš sa jej predstavuje ako živá voda, ktorá navždy uhasí smäd. Boží Syn prišiel na túto zem, aby oslobodil ľudí od suchosti ich stavu – a to všetkých ľudí bez rozdielu, pretože táto voda uhasí smäd Židov a Samaritánov, žien a mužov, svätých a hriešnikov... Zabudnutý džbán, ktorý sa spomína na konci rozhovoru s Ježišom, nie je bezvýznamný detail. Džbán je minulosť, príchody a odchody Samaritánky pri hľadaní vody, ktorá by mohla uhasiť jej smäd. Stretnutie s Mesiášom na konci jej nepokojnej cesty životom jej otvorilo novú perspektívu, ktorú zdieľa so svojimi spoluobčanmi. Práve jej, žene zo Samárie – po prvý raz v Jánovom evanjeliu – Ježiš zjavil svoju identitu očakávaného Mesiáša. Boh tak koná aj dnes. Nedáva sa spoznať tým, ktorí sú dokonalí, ale tým, ktorých duša túži po Bohu viac, ako vysmädnutý po vode z prameňa.

PODPORTE NÁS

Ďakujeme za Vašu podporu a štedrosť, aby sme aj naďalej mohli uhrádzať potrebné výdavky a pripravovať pastoračné aktivity.

Aktivity našej farnosti môžete podporiť finančne prostredníctvom pokladničiek v kostoloch alebo priamo na bankový účet farnosti
s IBAN: SK50 1100 0000 0026 2315 8188. **ĎAKUJEME!**

KONTAKT

Rímskokatolícka cirkev, farnosť Kežmarok
Kostolné námestie 22, 060 01 Kežmarok
Tel. č.: 052/452 22 20 Mobil: 0903 012 489
E-mail: farakezmarok@gmail.com